

12强赛

明日在上海与中超深圳队、中甲浙江队进行热身

国足一日双赛 打磨赛前主力阵容

10月30日下午,中国男足在厚湃尔足球公园基地内进行了抵沪后的首次室外训练,包括此前受伤的后卫张琳芃在内,所有31名在队球员全部参加了本次训练。据了解,为了检验备战效果,为即将于11月进行的两场12强赛比赛磨阵,中国队计划将于11月3日下午在上海连续与中超深圳队、中甲浙江队进行热身,并根据热身及其他现实情况确认随队出征西亚的球员人选。



与沙特阿拉伯比赛前,中国队首发球员合影(资料照片)

张琳芃目前已经痊愈

在休整了2天后,中国队于10月30日下午在厚湃尔基地进行了抵达上海后的首次室外训练。与此前在苏州备战一样,球队的训练完全对外界封闭,这为教练组全面演练球队11月两场比赛的阵容、阵型创造了理想条件。

在12强赛中,沙比赛最后阶段拉伤左大腿肌肉的后卫张琳芃目前已经痊愈,并参加了10月30日的合练。而目前在队的31名球员身体情况总体良好,如果球队确认必须再次赴境外参赛,那么主教练李铁将可以从中选出一套比较齐整的阵容出征。

热身赛将安排在11月3日

按照计划,中国队将于11月3日参加教学赛。受疫情影响,中国队在落实热身计划的问题上遇到了较大的困难。如果球队于11月6日启程离开上海

前往阿联酋沙迦,那么抵达赛后,也无法与其他国外球队热身。在这种情况下,与国内俱乐部队比赛热身成为国足不得已的选择。

据悉,在国足由苏州转移至上海之前,球队方面已经联系了多家参加足协杯淘汰赛的俱乐部,其中就包括中超上海申花、深圳以及中甲浙江3家俱乐部。由于在足协杯1/4决赛中,深足被申花队淘汰,这样深圳队便成为国足热身对手之一,而另一个热身对手便是浙江队。

国足与深圳队、浙江队的热身赛都将安排在11月3日下午,这是因为目前随国足参加备战的球员较多,教练组希望最大限度考察国脚们的竞技状态。按照计划,国足将先后与深足、浙江队热身,其中首场比赛于当天下午3点半开始,两场比赛间仅相隔10余分钟的休息时间。

有5名国脚或将重返俱乐部

据了解,虽然两场比赛的性质为热身,但为帮助国足迅速调整竞技状态,

教练组特意要求全队按正规国际比赛规则参加这两场比赛。中国足协配合国足,特通过上海市足协安排国际级裁判员沈寅豪、国家级精英裁判员陈钢担任这两场比赛的主裁判。

通过此两场比赛,国足主帅李铁将进一步打磨球队11月两场比赛的主力阵容,同时借热身之机对有些“人员过剩”的阵容作减法。不出意外的话,至少有5名国脚在本期上海集训结束后,暂时离开国家队,重返俱乐部。

12强赛4轮战罢,董春雨、王大雷、刘殿座、王上源、李磊、徐新、王秋明、巴顿、郭田雨等9位国脚未能登场比赛。在这9人之中,除李磊曾经在40强赛前半程一度担纲球队主力左后卫外,其余8人目前都是球队“铁打的替补”,甚至多次被排除在比赛报名阵容外,因此被“减”掉的球员大部分将从这几人中产生。当然,他们的能力和态度始终都得到教练组的肯定,在后面的比赛中,他们仍有望重返球队之中。

国足客战日本队赛地确认

12强赛目前4轮战罢,日本队整体表现并不能为本国球迷所满意,这是因为他们仅取得2胜2负的战绩。

在此之后,日本队将在明年1月下旬至3月下旬期间参加12强赛余下4轮比赛,其中有3轮为主场比赛。

据悉,日本足协之所以提出这样的申请,主要原因在于,这座球场是日本队名副其实的“福地”——日本队至今已在埼玉世界杯体育场参加了25场世

预赛比赛,总成绩为21胜3平1负,胜率颇高。在这种情况下,日本足协开始寻求当地政府的支持。

而据了解,埼玉县政府已明确表示,会全力支持日本队在埼玉世界杯体育场参加12强赛余下3个主场比赛。日本足协为此也表达了感谢。这意味着,中国队明年1月下旬将在这座球场客战日本队。

据《北京青年报》

热刺俱乐部宣布

解雇主帅桑托

英超托特纳姆热刺俱乐部1日确认,葡萄牙籍主帅努诺·桑托已经“下课”,新主帅人选仍待定。

热刺6月与前狼队主帅桑托签下两年合约。葡萄牙人带领球队本赛季英超以三连胜开局,但接下来7战5败,目前位列积分榜第八,落后第四名西汉姆联5分。上周末热刺主场0:3败给曼联后,桑托能否保住帅位引发关注。热刺1日一早发布声明,宣布桑托及其教练组“下岗”。

天空体育的消息称,前国米主帅孔蒂将飞往伦敦与热刺俱乐部高层进行会面。双方的谈判据称已进入最后阶段。

英雄联盟全球总决赛

EDG挺进决赛

在冰岛雷克雅未克进行的2021英雄联盟全球总决赛当地时间10月31日结束了半决赛的争夺,代表中国LPL赛区出战的EDG战队鏖战五局3:2淘汰GEN战队挺进决赛,再次刷新队史最好成绩。

赛后,中单李汭灿(ID: Scout)将胜利归因于平稳的心态,队伍即使大比分1:2落后也能够冷静地比赛,最终战胜对手。

首局比赛,EDG主动出击占据优势,虽然中期GEN两度击杀“纳什男爵”,但EDG灵活决策,“偷家”成功,取得开门红。第二局比赛,GEN早早建立优势,毫无悬念地扳平比分。

天王山之战,GEN在前期取得较大优势,但EDG在中期稳住局势,成功拖到阵容强势期。几次团战之后,胜利的天平逐渐向EDG倾斜。然而38分钟,GEN在中路团战中抓住EDG失误打贏团战,击碎了EDG翻盘的希望,率先获得赛点。

背水一战的EDG重整旗鼓,凭借阵容在前期的优势多次击杀对手,建立起巨大的经济优势,成功将比赛拖入决胜局。

重压之下,GEN在决胜局开始失误频出,EDG取得梦幻开局。随后他们稳扎稳打,没有给对手任何机会,将胜利收入囊中,队史首次进入全球总决赛。

EDG是四强中唯一的非韩国LCK赛区队伍。在率先进行的另外一场半决赛中,卫冕冠军DK战队3:2战胜“三冠王”T1。来自中韩两个赛区的头号种子将在11月6日的巅峰之战中一较高下。

休斯敦世乒赛 参赛名单确认

国际乒联1日消息,2021世界乒乓球锦标赛(世乒赛)参赛球员名单已全部确认。

世乒赛单项赛将于本月23日至29日在美国休斯敦举行,这是世乒赛首次落户美洲。国际乒联称,51个报名参赛的成员协会均已递交选手名单。

男单方面,世界排名第一的樊振东将与周启豪、林高远、王楚钦以及梁靖崑代表中国队出征。张本智和将与丹羽孝希、宇田幸矢、森园政崇和户上隼辅代表日本队参赛。德国队阵容包括“乒坛常青树”波尔,以及弗朗西斯卡、杜达。参加本届世乒赛男单项目的名将还包括巴西的卡尔德拉诺,以及2019年布达佩斯世乒赛亚军、瑞典运动员法尔克。

女单赛场同样充满看点,世界排名前十的选手中,七位将在休斯敦一较高下。世界排名前两位的中国队选手陈梦和孙颖莎有望再次展开巅峰对决。两人面临的巨大挑战来自世界排名第三的日本名将伊藤美诚,后者在今年3月的世界乒乓球职业大联盟(WTT)中东赛事汇中连夺两站赛事女单冠军,还搭档水谷隼夺得东京奥运会混双金牌。

除署名外,本版文图据新华社

相关

近日,日本足协确认,日本队将在埼玉世界杯体育场参加卡塔尔世预赛12强赛本队余下3个主场比赛,其中就包括明年1月27日日本队主场与中国队的比赛。

据了解,日本足协主席田岛幸三10月30日致信埼玉县知事大野元裕,感谢埼玉县政府对日本足协及日本男足的支持,同意由埼玉2002年世界杯体育场承办日本队本届12强赛余下3个主场比赛。